

驻马店市驿城区召开扫黑除恶深挖攻坚百日冲刺推进会



推进会现场

□东方今报·猛犸新闻记者 雷刚
通讯员 魏源

6月1日上午，驻马店市驿城区扫黑除恶深挖攻坚百日冲刺行动推进会召开，驿城区委副书记、区长冯磊，驿城区委常委、政法委书记赛睿，驿城区领导韩华清以及区法院、检察院负责同志，扫黑除恶各成员单位负责同志参加会议。赛睿主持会议。

冯磊要求以更高的政治站位、更强的使命担当、更大的工作力度、更实的工作举措，做到依法严惩、除恶务尽。冯磊要求，要重

点抓好四项工作：一、强化组织领导，提升政治站位。区扫黑除恶领导小组要靠前指挥，及时研究解决存在的困难和问题，全力推动集中攻坚。区扫黑办对挂牌督办的线索案件及时研究，统筹运用领导包案，提级办理、异地办理等措施，确保我区线索案件尽快取得突破。二、以“百日冲刺”为载体，强力推进“六清”工作。要在“清”字上下功夫，按照“清彻底、清到底、清干净”的要求，建立健全长效机制。三、加大线索、案件办理力度，着力解决好涉恶集

团、团伙比例失调问题。要以中部六省的平均数为参考，加大办理恶势力犯罪团伙案件力度，切实做到除恶务尽。四、扎实开展好重点行业整治行动。各地各部门要结合执法办案，依托“三书一函”，深入梳理专项斗争中暴露出来的深层次问题，从法律、政策、机制层面研究解决办法，实现长效常治机制成型入轨，人民满意度明显提升。

赛睿就目前扫黑除恶工作进行了安排部署。他强调，要以“问题线索清零、重点案件彻查到底”为目标，以重点线索、重点案件、重点地区、重点行业领域为突破口，以挂牌督办、领导包案、专家督导、提级办理、异地管辖、直接核查为主要手段，持续发力、攻坚克难，查结一批群众反映强烈的黑恶犯罪线索，深挖一批潜藏蛰伏的黑恶犯罪团伙，攻克一批重大黑恶犯罪案件，打掉一批幕后“保护伞”，高质量审结一批涉黑恶案件，剖析一批警示性强的典型案例，为推进专项斗争“深挖根治”决战决胜、“长效常治”开局起步、“行业整治”动真除患、“斗争成果”全面检阅奠定基础，推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

■图片新闻



正阳：幼童贪玩迷路 民警助其回家

5月31日，几位中学生牵着一个小孩来到正阳县公安局王勿桥派出所，称他们在王勿桥街上逛街时，看到这位小男孩儿哭着喊着叫奶奶，身边没有大人照顾，希望警察叔叔能帮助他找到家人。

由于长时间见不到家人，小孩紧张害怕并开始哭闹起来。民

警买来零食、水，慢慢安抚孩子。待男孩情绪稳定后，民警询问其家人姓名、联系方式以及家庭住址。但小男孩儿年纪过小，口齿不清，只说出其父亲的名字。小男孩儿的奶奶赶到王勿桥派出所，看到安然无恙的孙子，男孩儿奶奶激动不已，万分感谢民警的救助！

这是驻马店市驿城区胡庙乡吴楼村鸳鸯养殖场的情景。该场负责人杜家荣安排吴楼村以及附近的村民前来打工干活，这些村民平均每天可以领到70元钱，有力地带动了村民特别是贫困户在当地务工脱贫致富。

(米山 吴红伟)

经了解，当天，王勿桥街上逢集，奶奶带着孙子来赶集。街上人比较多，男孩儿玩性大，趁着奶奶买东西不留意时，偷偷跑去玩了，结果一走远就忘记回家的路，找不到奶奶了。民警提醒：外出时，一定要看管好孩子，以免发生意外，后悔莫及！(王艳 刘娟)

平舆交警开展迎“六一”交通安全宣传

6月1日，平舆县公安局交警大队积极行动，组织警力分别走进车站、商场、幼儿园门口等地，开展“知危险会避险”交通安全宣传活动。

针对孩子们天性活泼爱动的特点，在车站和广场等人员密集区域，宣传人员通过发放宣传资料等方式，引导广大群众如何在日常生活中教育孩子认知各种交通信号、

标志、标线和交通安全常识，如何正确提示孩子们预知危险和躲避危险，提醒群众在做好监护孩子的前提下，自身也要作好表率，不断增强孩子们对交通安全的认知。

在平舆县直幼儿园，宣传人员利用上下学时间与家长和孩子们进行了面对面的宣传交流，教育引导小朋友们不要随意横穿马路，不闯红灯，过马路要走斑马

线，不翻越护栏，不在马路上追逐打闹、嬉戏玩耍，不要骑滑板车、平衡车等车辆上道路行驶。

据悉，活动期间发放交通安全宣传单和交通安全知识手册各1000余份，宣传手提袋1000余只。小朋友们纷纷表示，要争当文明交通宣传员、争做文明交通的践行者，用实际行动维护良好的道路交通环境。(张文明)

■五大曝光行动

确山交警

曝光“一盔一带”交通事故案例

2020年05月06日16时30分许，袁某驾驶豫QV***2号小型轿车沿确山县竹沟镇四棵树新庄至君二线的村村通由西向东行驶至君二线确山县四棵树村路段时，追撞前方蒋某某驾驶的皖CB8240号重型半挂牵引车尾部，致两车车辆受损，造成交通事故。两车驾驶员均系有安全带，未造成人员伤亡。

事故责任认定：袁某驾驶机动车上道路行驶，未与前车保持足以采取紧急制动措施的安全距离，是造成此次事故的直接成因。其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第四十三条之规定，袁某负事故的全部责任，蒋某某无责任。

《中华人民共和国道路交通安全法》第四十三条规定同车道行驶的机动车，后车应当与前车保持足以采取紧急制动措施的安全距离。有下列情形之一的，不得超车：

- (一)前车正在左转弯、掉头、超车的；
- (二)与对面来车有会车可能的；
- (三)前车为执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程救险车的；
- (四)行经铁路道口、交叉路口、窄桥、弯道、陡坡、隧道、人行横道、市区交通流量大的路段等没有超车条件的。

确山交警提示您：为了您和家人的安全，驾驶机动车行驶上路，请规范使用安全带，骑乘摩托车、三轮车、电动自行车，请佩戴安全头盔，“一盔一带”安全常在。

(周玲玲 李鎏源)

正阳：女子深夜离家出走 民警安全助其回家

5月28日凌晨2时许，正阳县公安局新阮店派出所值班民警接到报警电话，称在大罗超限站东有一个女子沿省道向西前行，夜间省道上重型车辆一辆接一辆地飞驰而过，女子情况十分危险。

经查，该女子姓马，王勿桥乡人，嫁到新阮店乡。因琐事与家人吵架，一怒之下就离家出走，沿着省道走了十几里路。热心驾驶员看到女子深夜孤身一人行走在省道上，就报了警。夜深天凉，民警考虑到马女士衣着单薄，就把其带到派出所，为其冲杯热糖水补充能量。待女子情绪完全平静下来，民警批评了该女子不顾危险，深夜离家出走的行为，同时告知女子，遇事一定要冷静，积极去面对，而不是和家人怄气。

最后，根据马女士提供的信息，联系上其父亲。其父亲匆忙赶到派出所，见到安然无恙的女儿时非常激动，一直鞠躬感谢民警。

警方提示：如果和家里人发生争执，应该正面积极地去想办法化解，而不是消极逃避甚至意气用事离家出走，这样既不利于家人之间相处也会对自己的人身安全带来隐患。

(王艳 刘娟)

遗失声明

本人康来福（身份证号：412826198111285232）汪良俊（身份证号：412801194411090829）于2019年11月11日共同购买驻马店东方今典房地产开发有限公司开发的同信·缤纷之窗项目S15#-西户的收据（编号3582412；金额2313668元）因本人保管不利丢失，现声明作废，由此产生的一切法律后果由本人承担，特此声明！